Алгоритм деления отрезка пополам с помощью циркуля и линейки.

1. Устанавливаем произвольный раствор циркуля, но при этом расстояние между ножками циркуля должно быть на глаз заведомо больше половины длины данного отрезка.

2. Проводим две окружности с центрами в концах отрезка и одинакового радиуса с помощью подготовленного циркуля.

3. Находим две точки пересечения окружностей и проводим через них прямую.

4. Находим точку пересечения построенной прямой с отрезком. Эта точка и является серединой отрезка.

Алгоритм деления отрезка на 4 равные части.

          Сначала разделить отрезок пополам, а потом каждый из двух получившихся отрезков опять делим пополам.
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